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	Информация по транспортной и авиационной безопасности для пассажиров, находящихся на воздушных судах ООО Авиапредприятие «Газпром авиа»



В соответствии с законодательством по обеспечению транспортной безопасности пассажиры, находящиеся на борту транспортного средства (воздушного судна) обязаны соблюдать требования, установленные Федеральным законом от 09.02.2007 № 16-ФЗ                     «О транспортной безопасности».
ТРЕБОВАНИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, СЛЕДУЮЩИХ ЛИБО НАХОДЯЩИХСЯ НА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВАХ УТВЕРЖДЕНЫ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ РФ ОТ 15.11.2014 № 1208. 
Физические лица, следующие либо находящиеся на транспортном средстве, обязаны:

а) осуществлять проход (проезд) в зону транспортной безопасности в соответствии с правилами проведения досмотра, дополнительного досмотра и повторного досмотра в целях обеспечения транспортной безопасности, включающими перечень необходимых документов, установленный Министерством транспорта Российской Федерации по согласованию с Министерством внутренних дел Российской Федерации и Федеральной службой безопасности Российской Федерации;

б) выполнять требования сил обеспечения транспортной безопасности, направленные на обеспечение транспортной безопасности, а также не предпринимать действий, препятствующих выполнению ими служебных обязанностей;

в) информировать силы обеспечения транспортной безопасности о событиях или действиях, создающих угрозу транспортной безопасности объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства.

Физическим лицам, следующим либо находящимся на транспортном средстве, запрещается:

а) проносить (провозить) в зону транспортной безопасности предметы и вещества, запрещенные или ограниченные для перемещения на транспортном средстве;

б) препятствовать функционированию технических средств обеспечения транспортной безопасности, расположенных в зоне транспортной безопасности;

в) принимать материальные объекты для их перевозки на транспортном средстве без уведомления сил обеспечения транспортной безопасности и прохождения процедуры досмотра в случаях, предусмотренных требованиями по обеспечению транспортной безопасности в соответствии со статьей 8 Федерального закона "О транспортной безопасности".
ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ДОСМОТРА В ЦЕЛЯХ УСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕДМЕТОВ И ВЕЩЕСТВ, ЗАПРЕЩЕННЫХ К ПЕРЕВОЗКЕ НА ВОЗДУШНОМ ТРАНСПОРТЕ ПРИМЕНЯЮТСЯ ПЕРЕЧНИ ПРЕДМЕТОВ И ВЕЩЕСТВ, ЗАПРЕЩЕННЫХ К ПЕРЕВОЗКЕ НА ВОЗДУШНОМ ТРАНСПОРТЕ. (ПОЛНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ПРИВЕДЕН В ПРИКАЗЕ МИНТРАНСА РОССИИ ОТ 23.07.2015 № 227).

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРЕДУСМОТРЕНА В СТАТЬЯХ 11.15.1 КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ И 263.1 УГОЛОВНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.   
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